

一部披露药界内幕的长篇小说。 生命与金钱的抗争,尊严与权势的较 量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的 相持。小说揭示了医疗体制中某些不

健全之处,剖析了医患矛 盾的症结所在,曝光了医 药销售规则的不透明,深层 次披露了医药销售行业内 存在的诸多弊端。

## 夏喜志一行出现在办事处

薄洪冰也想不出自己哪里 出差错--- 所有工资签收条自 己都是亲自封好在信封里交给 赵微寄去公司的呀。他忽视 了,他交赵微办的事,赵微同样 也可以交别人办。李维去大邮 局办特快专递,邮寄的物品检

查后才可以封存。李维将信封划开,看到自己签过字的 工资收条上写着应付1500元,实付1000元,其他扣款 500元。李维把信封原样封好重又放进特快专递蓝色大 信封里。李维的姐姐李准在边城药界举足重轻,夏喜志 每次来都少不了和她吃顿饭。扯虎皮作大旗从来都不是 李维做人做事的风格,郑小丽都不知道这层关系。魏田 再次出现,是以香港宝氏边城办事处经理的身份。

销售旺季到来,王水才知道,原来在中国,圣诞节可 以这么隆重。岳兰带着王水买了许多巧克力糖果,装进 圣诞小袜子,赶到为民眼科医院,艾主任正在换衣服。当 一对小袜子递到她女儿手上,小姑娘兴奋得又笑又跳。 岳兰说,圣诞老爷爷让姐姐送给好孩子的。一向不苟言 笑的艾主任眼睛里流露出少见的情感。王水学到许多东 西。温情、关爱和信任。

同事李志勇出事儿了。林强带胡越赶到保卫科。保 卫科长把一卷东西扔在桌上。一张用药统计表,前面是 数量后面是金额,近千元。统计表上4种药品,没有一个 是瑞辉产品! 李志勇从瑞辉边城办事处彻底消失。最后 瑞辉西北大区经理亲自出面,终以确定省二院两个出国 考察名额而告终。王水是瑞辉公司整个西北地区第一个 达到要求被公司正式录用的新人。

总算完成总部制定的年销售计划,年度销售培训就 要开始了,地点在西安。算算王水在瑞辉公司已经整整 半年。西安培训让王水看到自身的不足和差距。王水内 心涌动着一种升华的感情。

春节没能够回家,王水给爹妈寄去了两千块钱,写信 祝他们节日快乐身体健康。

在西安的最后一天,王水见到香港宝氏制药西北大区经 理郑小丽。他觉得这个女人虽然笑得很甜但笑容下面总好 像藏着什么。岳兰悄悄告诉王水,郑小丽有意从宝氏转来瑞 辉发展。他们遇到了意想不到的人——李志勇。他执意请 他们消夜,诚恳地说,瑞辉的运行机制不符合市场,中国存在 不当和无序竞争已经是不争的事实,如果瑞辉不改变在华政 策,看不到什么发展前景。他希望他们能早作打算。王水没 料到,李志勇的话竟然对他产生影响。在一份权威性行业刊 物上写着:在大规模生产和廉价劳动力方面我们无力抗衡。 中国是瑞辉公司唯一一家投入较大销售却较差的市场。王 水问经理林强,公司同意调整政策了吗?林强说,没有。

王水看到面前的爹,又惊又喜。一家小饭馆,一大桌 王水按着爹坐下,您就放开吃吧。我转正了,工资特 别高。他从包里取出一万块钱,有一半是借的,给了爹。 吃完了王水掏钱包,服务员说有人付过账了。王水一愣, 抬头看到秦力。

夏喜志一行出现在办事处依然没有事前通知。薄洪 冰知道魏田已经是香港宝氏制药驻边城办事处经理,两 人的目光在空气中能撞出火花。薄洪冰的心里却沉静下 来,魏田不是对手。

夏喜志宣布,香港宝氏制药决定把办事处分作销售 一部和二部——新先锋系列针剂和部分新药作为二部产 品。杜绝医药代表混做兼做。难道就为证明杜绝混淆的 必要性,各办事处均需增设分部经理吗?郑策觉得不可思 议。大小姐高原想证明自己对市场有独到见地,更重要的是 削弱高山的力量。老板竟默许了女儿的做法。郑策参加销 售主管培训,听说部分办事处经理暗中克扣员工工资和佣 金。不处理薄洪冰,全因为这问题在全国普遍存在。夏喜志 指示魏田,盯紧薄洪冰。俩经理一同执掌大权,香港宝氏制 药全国40余办事处开始走向集体慢性自杀的道路。

两个经理首次交锋在共同主持的第一次周末例会 魏田掏出一页传真,由于办事处分部,加之负责人亲 属居住,特批准销售一部另外租赁办公地点。薄洪冰脸红 一下。郑策觉得魏田欠妥当。选择部门时,有李维和龚建 青在先,王广强和简晓黎跟着过去。只有秦力跟薄洪冰。

郑策也留在一部。这对薄洪冰的打击远胜过刚才 抓住郑策就等于减少一半风险。郑策并不认同魏田,可 注定他和薄洪冰不可能在同一条战线上。

销售 部用的是一套魏田不常住的房。他理直气壮, 薄洪冰都能我为什么不能? 公司培训激增。全国各办事 处先分部后分家,总部就房租这块多支出几百万元。郑 策私底下问李维,为什么选择一部,一直到李维离开宝氏 成为另外公司驻地办事处主任,郑策才知道答 案。可是,薄洪冰不好,那么魏田就一定好吗?

打工

在浩浩荡荡的打工人群中,年轻女性成为一道绚丽的风景。她们向往城市的月光, 更渴望通过努力过上城市人的生活。然而,一少部分打工妹面对霓虹灯的迷离和来自 各方面的诱惑,不知不觉走向堕落,迷失了自我。该书以梁慧云、程晓雪等文化层次不高 的进城打工女性为原型,通过她们的迷失故事和情感纠葛,以浓郁的生活气息,丰厚的文 化底蕴,娓娓道来的笔调,反映了她们与生活、命运抗争的轨迹……

## 梁慧云和汪碧霞谈得很投机

这些天,因为有了工作,梁慧云白天 的生活还是很充实的,但晚上回到家里 还是守空房的时候多,仍然靠看电视、看 书排遣对杨子岩浓浓的思念之情。她越 来越强烈地感受到,没有杨子岩的时间 真难打发,特别是漫长的夜。

这天,已经到了晚上七点,梁慧云才 从办公室出来,太阳已经在西边的天际 燃烧起来。到家的时候,已接近八点半, 她这才发现手机上有好几个未接来电, 都是杨子岩的。她马上回过去,杨子岩 却关机了,估计是到家了。她有点遗憾, 想着杨子岩可能想找她,她却不接手机, 就失望地回家了。

她呆坐了一会,洗了脸,吃了一个苹 果,喝了一袋酸奶,就算晚饭了。一个人 吃饭很没劲,她已经养成了晚饭吃苹果 喝酸奶的习惯,既简单,又可以不增肥。

她打开电视,开始有心无心地看电视。 九点多了,梁慧云的手机响了,她不 用看,就知道是杨子岩打的,可刚才他关 着手机呢,现在又从家出来了? 她接通 电话,才知道杨子岩在外边刚吃完饭,手 机刚才没电自动关机了。

"出来玩会吧,我和两个朋友想去迪 厅蹦迪,你打的过来吧,我们在国宾饭店 的迪厅这儿,我就不去接你了,乖,我在

"你不早点说,我都想睡了,唉,要不 是想你我才不想蹦迪呢。"

梁慧云打的到了迪厅,杨子岩自己 在门口等着,他的两个朋友已经先进去 了。梁慧云见了杨子岩就想抱他,可人 多又不能放肆,就紧紧地攥着他的手。 杨子岩对她说:"这两个都是我的战友, 关系不错,现在都在外地,今天来找我玩 的,我说你是通过工作关系认识的,不能 太亲近,我们得忍着点,他们都认识安闽 生。"梁慧云不高兴地说:"我就要让他们 看出来咱好,他们还会跟安说不成?我 不怕。"杨子岩说:"不是怕,乖乖,他们 知道了会给我上课,会说我烧包,还是 不让他们知道好。"梁慧云说:"那你还 不如不让我来,你不说人家也会知道 的,要不怎么会叫一个女孩子来。"杨 子岩说:"我不是想你嘛,也想让你来 玩玩,等会把他们安排在宾馆咱就回家, 好吧?"梁慧云点点头。等到进了迪厅, 他们的手就松开了。

梁慧云与杨子岩的两个战友点点 头,算打了招呼。坐下没大会,杨子岩与 邻桌的一个高个子男人握手说话,互相 让烟。梁慧云问他是谁,他告诉她是公 安局的谢涛,两个人都是建行的家属,他 的老婆郝鲜与安闽生在一个分理处,关 系还不错,他们是在建行的一次年终聚 餐上认识的。梁慧云又问与谢涛一起的 那个女人是谁,是不是他老婆。杨子岩 看了那个女人,肯定不是他老婆郝鲜,就 说:"我也不知道,反正不是他老婆。要 不咱与他们合到一起吧?都是朋友。"梁 慧云答应了,杨子岩就给谢涛说了,接着 就把两张桌子并到一起,互相介绍了,一 起拿着啤酒瓶碰,这里喝啤酒都是拿着 瓶子"吹",都不用杯子。

梁慧云知道了那个女人叫汪碧霞, 一个商场卖化妆品,两个人谈得很投 机,四个男人在不停地喝啤酒,她俩就咬 着耳朵说话。梁慧云说汪碧霞人长得漂 亮,衣服穿得得体,皮肤好,看起来就二 十多岁;汪碧霞就夸梁慧云苗条,有气 质,都是一些不疼不痒的话题。女人到 一起,总是离不开头发、衣服、皮肤之类,



就这些内容可以让她们百说不厌

到了夜里零点,节目结束,后边的时 间就是蹦迪了,杨子岩的两个战友不想 蹦,杨子岩与梁慧云当然乐意,就与谢涛 汪碧霞告别,出了迪厅把两个战友送到 军区招待所,他们就迫不及待地回家

路上,梁慧云向杨子岩说起上网聊 天的事,杨子岩虽然也上网,但没聊过 天,只是听人说过,对梁慧云说:

"经常看电脑屏幕会对眼睛有影响, 注意点,有时间还是多看书多学习吧,再 说在办公室影响也不好。"

梁慧云说:"我知道了,以后在办公 室我尽量不聊天,老公,咱家买台电脑 吧,晚上没事了我们不能见面可以在网 上聊聊。"

杨子岩说:"哦,想要电脑直接说不 就行了,还绕这么大的圈子,好,你星期 天就去科技市场买一台,不过先说好,可 不能天天迷到上网聊天呀。"

梁慧云高兴地在杨子岩脸上吻了一 下:"老公,你真好,我爱你。"

第二天早上,梁慧云要上班,自己悄 悄起来,下楼给杨子岩买好早餐,留了个 纸条就走了。昨天夜里睡得太晚了,她 想让杨子岩好好休息。

杨子岩一觉醒来,已经接近十一点,马上打开手机,随便洗了一把脸, 就急着去军区招待所找两个战友,他 怕他们把电话打到家里,那 就穿帮了。

吕纹果 著

一个没有准生证的男性婴儿,刚从娘肚里拱出来,连眼皮都还没有睁开,就被气度不俗的妇科主任王虹给抱 走了。鹿州市的头面人物金璞玉,做梦也没想到夫人从医院抱走了新生婴儿以后却惹出了一连串的乱子。亲密 和睦的三个家庭之间,由此引发了一场离奇曲折的离婚大战……

## 陈三突然造访捅了娄子

民谚云,谋事在人,败事在天。金璞 玉怎么也没料到,在他与白芸莺如胶似 漆,难舍难离,卿卿我我,正缠绵时。陈 三他们哥几个出于一片好心,提着名贵 的补品,轻轻摁响了他家的门铃。王虹 刚洗完澡,上床正要休息,听见门铃声, 她穿一身睡衣来开门,还以为是金璞玉 回来了,忘了带钥匙呢。开门一见,就暗 自吃了一惊,陈三满脸歉意,嘿、嘿干笑

两声,不知话从 何说起。王虹 一字一板,仰着 脸问道,哎呀, 陈三,你是无事 不登门,深夜兴 师动众来访,有 何要事相告?

哎,嫂子, 金市长身体没 事吧,你们都休 息啦?陈三点 头哈腰地说。

老金,他身 体怎么啦,喝醉 了? 听陈三这

么一问, 王虹更是丈二和尚摸不着头脑 了。心里是又急又担忧,还真替老公捏 着把冷汗。善于察言观色的陈三,一见 王虹这架势,就知道背着萝卜找刀-坏菜了。他暗自思忖,看来金市长身体 不舒服是假,背着老婆玩女人是真。咱 好心好意来看人家,这不成故意坏人好 事,弄巧成拙,不打自招吗?

甭急,嫂子,没事,我们怕金市长喝 了酒难受,来看看他,就放心了。陈三越 解释,王虹心里越如坠入雾中,更找不着 头绪了。酒席散了人还不回来,这老东 西,莫非打着喝酒的旗号,真在外边弄些 鬼吹灯的烂事儿。见过大世面,颇有涵养的王虹,当着陈三他们不好再问什么,就 故作轻松地说,哦,对了,老金打电话说,顺 便去医院取些药,一会就回来。哥几位请 坐,我去泡茶,聊会天吧。陈三恨不能有 个地缝钻进去,忙把礼品放下,连连告 退,天晚了,不打扰了,嫂子,再见。

这才叫无事生非,好心变成了驴肝 肺。陈三来金家这一走动不要紧,给金 璞玉把娄子给捅大了。他这几句话,无 意间给引燃了导火索,一场家庭情感大 爆炸,正等待着深夜归来毫无防备的金 璞玉。此时,王虹睡意顿消,心乱如麻,坐 在客厅里,两眼直勾勾盯着房门,像猎人 一样张网以待。金璞玉轻手轻脚打开房 门,见王虹一反常态,故意不冷不热,正眼 都不看他,还明知故问,金大人,今晚有何 贵干?东西是别人家的,身体可是自己 的呀。金璞玉听了这阴阳怪气的话,心 里就往外冒火。但是,他自知找娘儿们 理亏,对不起老婆,就故做诚实地说,陈三 这伙王八蛋,硬是死缠烂拉,不让我走,这 会儿,酒局都没散,要不是我找理由,能脱 身跑回来吗?今天,金璞玉这套谎言,不 仅没能平息王虹心中怒火,反而像一把 尖刀插进了她的情感伤口上。

姓金的,咱俩结婚都二十多年了,莫 非你就连一句实话也不给我说? 王虹一 针见血地挖苦说。金璞玉把脸一沉,很 生气的斥责道,放肆! 你半夜里不睡觉, 审夫过堂,不怕人笑话,你烦不烦呀,不 相信我,明天问陈三去。

告你说,金璞玉,少在家里抖威风, 市长算狗屁,老娘不怕你,陈三还用我 问,他刚才就站在这里,把啥都吐了。王 虹把杀手锏一亮。金璞玉暗自叫苦不 迭,心里一横,就想雪里埋不住孩子,纸 里包不住火,反正这事早晚得露馅。长 痛不如短痛,现在就坡上驴,跟她摊牌算

了。他心里有了谱,就定了定神,怒目而 视,很绝情地对她吼道,你有理不在声 高,看我不顺眼,你走你的阳关道,我走 我的独木桥,要离要散,奉陪到底。

呀哈,你夜不归宿,在外边找野女人寻 欢作乐,回家跟老婆闹离婚,美死你! 休想, 我就是做了鬼也得缠着你。王虹摆出一副 视死如归,死猪不怕开水烫的泼妇架势。 好哇,你不想离婚就别胡闹,丑了我能俊了 你吗? 你给老子闭上这乌鸦嘴,滚一边去, 知趣也行。金璞玉见王虹不想离婚,就得 寸进尺拿话逼她就范。

夜深人静,吵得四邻不安,夫妻二人 唇枪舌剑,互不相让,越骂越急,闹起来 没完没了。女儿金叶被吵得心烦火跳, 她那不管不顾的浑劲上来了,从水管里 接了一盆凉水,气冲冲在客厅里吼了一 声,穷吵啥,烦不? 你要离婚,她要保家, 随便,再吵就都出去。

今晚,话赶话,俩人都撕破了脸皮儿, 打急了眼,互相揭短,谁都没有把女儿放 在眼里。这嘴仗是越干越大,步步升 级,你进我打,你打我攻,不管是损话脏 话毒话,啥话杀伤力大,就对喷啥话,就 差没有拳脚相加,碰锅摔碗,舞刀弄棒, 刺刀见红了。金叶一看,说啥也不顶事,哗,就把一盆凉水冲他们泼了出 去。随后,把脸盆一扔,咣当,扭头就回卧 室里去了。

女儿这盆凉水,如当头棒喝。金璞 玉和王虹都清醒了许多,他们知道吵闹 的结果,只能增加仇恨,互相造成伤害, 却啥问题都解决不了,应该坐下来理智 的谈一谈,实实在在把这事摆平了才 是正道儿。

这一夜,王虹与金璞玉谁都没有合 眼,虽然,他们不吵不闹了,看似风平浪 静,其实,却在夫妻之间,拉开了 残酷的冷战序幕。